



習近平將出席第三屆“一帶一路”國際合作 高峰論壇開幕式並發表主旨演講

據新華社消息 第三屆“一帶一路”國際合作高峰論壇開幕式將於10月18日在北京舉行。中共中央總書記、國家主席、中央軍委主席習近平將出席開幕式並發表主旨演講。
屆時,中央廣播電視總台、新華網將進行現場直播。

1 出身於 體育系統

宋凱出身於遼寧體育系統,1998年進入遼寧省體育局(體委)。2016年2月開始擔任遼寧省體育局局長、黨組書記,負責全面工作。分管遼寧省體育事業發展中心。聯繫遼寧省足球協會。

2 三大球經驗豐富

2021年,遼寧省體育局曾出台體教融合振興發展遼寧“三大球”實施意見,其中提到,要加快“三大球”職業化進程。支持省內“三大球”職業俱樂部建成國內一流俱樂部,鼓勵社會力量創辦“三大球”職業俱樂部,推動“三大球”專業隊走向職業化。

宋凱擔任遼寧省體育局局長、黨組書記7年間,遼寧男籃拿下了3座CBA總冠軍獎杯。

中國足球 新掌門 何許人也?

10月16日,中國足協第十二屆會員代表大會在京舉行,宋凱當選新一屆中國足協主席,孫雯、袁永清、楊旭、許基仁當選為副主席。袁永清兼任秘書長。

3 懂體育懂管理

宋凱畢業於北京體育大學,是業務型、學術型幹部,懂體育、懂管理,扎根體育界數十年,有比較深厚的人脈,屬於根正苗紅的體育人。

中國足球要發展,不可能僅僅依靠足協的資源,甚至不僅僅只是體育系統的資源,需要全社會形成合力,這時候體育系統內部的互相信任、團結協作尤其重要。

4 上任“三把火”

第一把火:大膽起用新人。

第二把火:宋凱提出了足球治理和促進足球文化傳承方面的建議。

第三把火:11月份中國男足就會打響世預賽。宋凱帶領新的領導班子給中國男足教練組下達了任務要求:好好訓練去踢熱身賽,要拿下應該拿下的勝利,目標是打入2026世界盃。

詳細報道請看4-5版



特約 >>

對話“時代歌手” 施光南



▶ 9版

看天下 >>

停火5小時? 以色列哈馬斯均否認



▶ 6版

看天下 >>

兩歲女童小区内 被惡犬咬致重傷



▶ 7版